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local. Marlon comenta e parabeniza aos organizadores de uma palestra que 
foi realizada com pais e professores das escolas, a qual não pôde 
participar, mas não deixou de contribuir, e ainda relata que trará novas 
parcerias para palestrarem e trazerem informações as escolas do município, 
comenta que soube de uma operação real±zaa pela polícia federal, a qual 
resultou na apreensão de algumas pedras,;. que se encontram no ICMBIO e 
serão doadas, então sugere a esta casa quedirecione a este órgão, ofício 
solicitando a destinação deste material a este município, pois poderia 
ser útil nas obras. O vereador Edgar comenta que o executivo tem realizado 
várias obras nas estradas da região da Confusão, agradecendo assim o 
empenho. Evaldo solicita ao representante do executivo Eder, atenção 
quanto as solicitações que foram apresentadas na última reunião, pois não 
foram atendidas e a população está cobrando providências urgentes, comenta 
ainda sobre um problema que todos os anos prejudica a escola do Distrito, 
a qual se encontra com o telhado em estado crítico, necessitando de 
reparos urgentes, solicitando assim averiguação e manutenções para 
solucionar o problema. Roniwalter solicita que se possível efetuarem a 
limpeza da Praça Juscelino Kubistchek, onde vem acontecendo a feira dos 
produtores regionais, pois estão colocando animais na mesma e provocando 
muita sujeira. Cleuton também apresenta uma demanda sobre os feirantes 
que participarão no carnaval, o qual é instruído a procurar os 
organizadores para sanar as dúvidas. Finalizando os assuntos presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
constar, eu secretária, lavi a presente ataie 1pois de lida e 
aprovada será assinada por ie de d;reit1o. - 
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as do mês de março de 2019, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado 
o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 
a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 25 de fevereiro, sendo aprovada por 
todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia o secretário da mesa 
procedeu a leitura da Indicação n 1 5/2019 do vereador Luís Ricardo, que 
solicita do Executivo a revisão do INPC para os servidores públicos do 
Município, conforme enfatiza o autor, e como aparentemente o executivo 
se encontra em bom estado financeiro, pois tem fornecido bonificações, o 
que enfatiza ser merecimento dos servidores, sendo assim solicita a 
revisão salarial para todos servidores, aproveitando o momento solicita 
também a revisão do piso salarial dos agentes de saúde. Com  a palavra os 
demais vereadores reconhecem a necessidade e merecimento dos servidores, 
atendendo ainda a um direito de todos funcionários, finalizando a 
discussão e estando em votação foi aprovada a indicação. Seguindo a ordem, 
passou-se aos assuntos da comunidade e considerações finais, o qual esteve 
presente o cidadão Ricardo Mirizola, que relata que, como pai, se sentiu 
entristecido, pois teve conhecimento através de sua filha, que se encontra 
na 5' série que ainda estão apenas revisando soma e subtração, sendo que 
já poderiam estar vendo conteúdos mais avançados, então demonstra assim 
sua preocupação com o ensino do município, e solicita atenção dos gestores 
para com este setor de educação, o qual ressalta ser de extrema 
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importância para o futuro, enfatizando também que da forma que se encontra 
as crianças do município estão em desvantagem perante outras instituições 
de ensino, isso prejudicará quando estes forem prestar vestibulares e 
concursos, diante do exposto sugere aos gestores que busquem conhecimento 
• exemplos de lugares que se destacam com ações de ensino diferenciadas 
• que dão certo, pois devemos buscar nos espelhar em exemplos positivos, 
• o município pode sim oferecer uma educação de qualidade, finalizando 
agradece o espaço e atenção de todos. O vereador Altair agradece a 
inciativa e atitude do cidadão em apresentar a demanda e ressalta que 
procurará mais informações sobre o assunto e melhorar no necessário. 
Adilson parabeniza o cidadão por apresentar o problema, e agradece o 
prefeito pela realização do carnaval no município. Luís Ricardo agradece 
o cidadão Ricardo enfatizando que a educação é de suma importância, e 
parabeniza ainda sua filha por ter participado de um campeonato de Karatê, 
o qual venceu a etapa em nível estadual, comenta com o secretário de 
saúde, Antônio Batista, que o pessoal da saúde havia solicitado apoio 
para aquisição de uma máquina de lavar e alguns outros itens, o qual se 
coloca a disposição para o que for necessário. Cleuton relata ser uma 
preocupação séria, merece muita atenção, agradece ainda o senhor prefeito 
por ter atendido um pedido seu de muito tempo atrás, a contratação de um 
operador de máquinas, o qual segundas informações do mesmo já se encontra 
contratado, e irá colaborar nas manutenções das estradas municipais, 
deixando assim seu agradecimento ao gestor. Marlon parabeniza pela atitude 
do senhor Ricardo, em preocupar com a situação e despertar para esta 
necessidade na educação, pede ao senhor presidente que sempre que não 
houverem projetos em pauta, que convide alguma secretaria para participar, 
apresentando assim as demandas e solicitações, agradece pelo carnaval 
realizado no município, e ressalta que também realizem eventos no 
Distrito, solicita que o setor de obras faça a colocação de meios-fios 
nos locais que não possuem, para que os proprietários possam fazer suas 
calçadas. Relata ser lamentável a frequente falta de energia elétrica e 
de fornecimento de água, citando que durante o carnaval em que a cidade 
estava cheia de visitantes ocorreram várias vezes, causando assim 
transtornos principalmente para o comércio, sendo assim solicita 
providências dos responsáveis. Comenta que necessita que seja realizada 
a limpeza das margens da rodovia de acesso à cidade, pois se encontra sem 
manutenção, elevando assim o risco de acidentes e transtornos na via. 
Agradece ao gestor pela contração do operador de máquinas e as manutenções 
feitas na máquina que estava parada, o qual contribuirá para melhoras nas 
estradas do município, sem mais agradece. O vereador Edgar agradece ao 
cidadão Ricardo por sua atenção e apresenta a todos que soube de uma 
família na região da Confusão que estaria passando por dificuldades, 
solicitando atenção e colaboração de todos. O qual estando presente o 
secretário de saúde, informa que enviará agentes de saúde para acompanhar 
a citada família e encaminhará aos atendimentos e auxílios necessários. 
Com  a palavra o vereador Evaldo ressalta que já apresentou a questão da 
educação municipal nesta casa anteriormente, inclusive citou que os alunos 
estão ficando atrasados, por falta de incentivo dos gestores. Sobre a 
indicação do vereador Cleuton apresentada anteriormente, agradece o 
gestor pela contração do operador de máquinas, pois realmente fará a 
diferença, inclusive sugere aos gestores que proporcione o aprendizado e 
a qualificação de novos operadores de máquinas pesadas, incentivando novos 
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operadores dentro do município. Relata que concorda com o vereador L4arlon, 
pois realmente o Distrito está esquecido, e que suas solicitações não são 
atendidas. O presidente passa a palavra a senhora Rosiclair, secretária 
da educação esporte e lazer, a qual relata não ter conhecimento do fato 
apresentado pelo cidadão Ricardo, mas que irá se inteirar do assunto e 
trazer explicações. Sobre a quadra coberta relata que a mesma já se 
encontra limpa e fechada e a chave está sob sua responsabilidade, Luís 
Ricardo ressalta que inclusive já agradeceu sobre este assunto na última 
reunião. Sobre o esporte, a secretária comenta que esta área será 
atendida, pois tem empenhado esforços neste sentido. Evaldo relata que o 
esporte do Distrito está sem nenhuma atenção, pois os moradores próprios, 
incluindo a si e o vereador Altair que compram materiais como bola e 
outros, o campo de futebol está sujo e a quadra está destruída, comenta 
ainda que soube que ano passado haviam recebido um montante para reforma 
da mesma, conforme é confirmado pelo vereador Altair que soubera também 
deste comentário, mas até o momento não teve nenhuma reforma na mesma, a 
qual a secretária relata não ter conhecimento de tal receita e confirmou 
com o prefeito e realmente não há, foi uma promessa do deputado Cássio 
Soares, mas não foi depositada, sendo assim promete melhorias na área e 
mais atenção as necessidades, o qual o vereador Evaldo ressalta não 
entender, pois segundo o mesmo a senhora Vice-Prefeita que fez este 
comentário. Seguindo, o secretário de saúde relata que sobre a aquisição 
da máquina de lavar citada pelo vereador Luís Ricardo, para a área da 
saúde, já está sendo atendido, bem como os demais itens necessários também 
para o Distrito, solicitou também a compra das luminárias de emergências 
solicitadas pelo vereador na reunião passada, comenta que solicitou as 
providências para o emplacamento da ambulância do Distrito, a ampliação 
do posto de saúde do Distrito para comportar o atendimento de 
fisioterapia, psicologia e fonoaudiologia, comenta ainda que será 
melhorado o atendimento de ginecologia e de pediatria no município, 
atendendo melhor a demanda de toda população, finalizando agradece o 
apoio que tem desta casa e se coloca sempre à disposição. Novamente com 
a palavra o vereador Evaldo diz apenas querer o bem a todos, e os 
parabeniza pelos eventos realizados, mas que também atendam as demandas 
do Distrito. A secretária ressalta que fará o possível para melhorar o 
atendimento ao Distrito, porém comenta que "lá seria apenas um Distrito 
e aqui cidade", diante de tal manifestação da secretária, Evaldo pede 
respeito para com todos cidadãos, dentro do município devem ser atendidos 
por igual, sem distinção alguma, não sendo admitido tal manifestação, e 
que isto não se repita, diante da manifestação do vereador a secretária 
Rosiclair se desculpa e ressalta buscar sempre o melhor para todos. Evaldo 
agradece ao secretário de saúde Antônio Batista pelo empenho e atenção 
para com todos, em especial ao Distrito, que tem sido muito bem atendido 
nesta área. Vereador Adilson comenta que o valor que seria destinado pelo 
deputado seria para construção de uma arquibancada na quadra, não para 
reforma, sendo que este foi solicitado por sua pessoa, bem como a 
construção de um coreto na praça, mas ainda não foi depositado o valor 
da arquibancada, e o valor do coreto foi depositado pelo senhor Marco 
Antônio. O vereador Evaldo ressalta que o problema é o desencontro de 
informações, pois se falam que saiu o dinheiro o cidadão cobra muito do 
vereador. O vereador Edgar comenta que tem sido cobrado muito por 
atendimento odontológico, o qual o secretário relata que em breve será 
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atendido. A vereadora Rosa agradece ao prefeito por várias demandas que 
leva até ele e sempre é atendida, as quais apresenta diretamente a ele. 
Marlon comenta que sempre prezou pelo bem de todo o município e que os 
vereadores são muito cobrados, então que se empenhem também em atender 
as demandas que os vereadores apresentam, parabeniza a gestão pela 
contratação do operador de máquinas e também pelas manutenções feitas em 
uma ponte da região, os quais o prefeito os informou. Finalizando os 
assuntos o presidente e os demais vereadores agradecem a presença de 
todos, em especial o ex-vereador Nilson e secretários municipais, 
declarando em seguida encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
secretária, lavrei a presente djs de lida, nrcu.c1 rá 


